



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следствие ходатайствует об аресте последней участницы избиения девушки-инвалида в Наро-Фоминском районе

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту избиения 21-летней девушки-инвалида в Наро-Фоминском районе.

По версии следствия, 10 сентября 2013 года около 22 часов компания из девушек в возрасте от 15 до 21 года, действуя из хулиганских побуждений, выразившихся в явном неуважении к обществу и общепринятым моральным нормам, желая противопоставить себя окружающим, продемонстрировать пренебрежительное отношение к ним, используя незначительный повод, подвергли избиению 21-летнюю девушку, являющуюся инвалидом. С целью причинения потерпевшей особых мучений они не только жестоко избили ее, но и разбили о голову стеклянную бутылку, попытались сломать пальцы, высказывая при этом в адрес потерпевшей различные оскорбления и угрозы. Потерпевшая была госпитализирована в больницу поселка Селятино Наро-Фоминского района с закрытой черепно-мозговой травмой, множественными ушибами лица, тела, сочетанной травмой живота и головы, разрывом селезенки, которая впоследствии была удалена.

21 сентября 2013 года вечером в г. Голицыно Одинцовского района была задержана 7-я фигурантка избиения - 15-летняя девушка, которая игнорировала вызовы следователя и скрывалась, в связи с чем была объявлена в розыск. Сегодня следствие будет ходатайствовать перед судом о ее аресте.

Всем семерым соучастницам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному, из хулиганских побуждений, с особой жестокостью, издевательствами и мучениями для потерпевшего). В ходе допроса потерпевшей установлено, что одна из 8 присутствовавших на месте происшествия девушек в избиении не принимала участия и уехала сразу же после начала издевательства. В связи с этим она оставлена в процессуальном статусе свидетеля.

Ранее в отношении двух совершеннолетних соучастниц по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, следствие обратилось в городскую прокуратуру с просьбой обжаловать решения суда об отказе в заключении под стражу 3 участниц избиения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В ходе расследования следователями будет также дана правовая оценка фактам: вовлечения совершеннолетними участницами избияения несовершеннолетних в совершение преступлений (ст. 150 УК РФ), хищения сотового телефона (ст. 162 УК РФ), а также продажи несовершеннолетним накануне драки алкогольной продукции (статья 151.1. УК РФ). Кроме того, следователи проверят, надлежащим ли образом родители несовершеннолетних исполняют обязанности по воспитанию своих детей (ст.156 УК РФ).

Расследование продолжается.

23 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711217>